



Prefeitura Municipal São João da Boa Vista

Departamento de Administração - Setor de Compras, Licitações e Contratos

Às empresas interessadas no Pregão 065/14.

Passamos a responder o pedido de esclarecimento feito por uma licitante, conforme segue:

QUESTIONAMENTOS, COM AS RESPECTIVAS RESPOSTAS:

1) PERGUNTA: *Qual a compensação financeira e penalização que a Prefeitura fornecerá aos licitantes por eventuais atrasos de pagamento?*

RESPOSTA: Informamos que, amparado pelo previsto no inciso XV do art. 78 da Lei 8.666/93, não haverá qualquer compensação financeira e penalização para à Administração no caso de eventual atraso no pagamento.

2) PERGUNTA: *Qual o orçamento básico para cada item desta licitação?*

RESPOSTA: O orçamento básico para cada um dos quatro itens é de R\$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais) mensais.

3) PERGUNTA: *Qual a alíquota de ISSQN para estes serviços?*

RESPOSTA: A alíquota é de 4% (quatro por cento).

São João da Boa Vista, 11 de junho de 2014.

JORGE RENATO SOMENZARI

Pregoeiro